

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Veszprém-Gyulafirátót Városrészi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 6-én 15 óra 30 perckor kezdődő üléséről.

Helye: Gyulafirátót Városrészi Önkormányzati Iroda

Jelen voltak:

Czaun János	a Városrészi Önkormányzat vezetője
Kauker Katalin	a Városrészi Önkormányzat tagja
Tóthné Martinkovics Erika	a Városrészi Önkormányzat tagja
Farkas László	a Városrészi Önkormányzat tagja
Körmendi György	a Városrészi Önkormányzat tagja
Balta-Fogl Bernadett	jegyzőkönyvvezető

Czaun János a Városrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az öt képviselőből öt megjelent, tehát a Képviselő-testület határozatképes.

Az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendi pontokra.

A Városrészi Önkormányzat jelenlevő öt tagja öt igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

7/2018.(XII.06.) sz. Gy. V. Ö. határozat

Veszprém-Gyulafirátót Városrészi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. december 6.-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg.

1./ 2018. évi évértékelő

2./ Egyebek

1./ Napirendi pont

2018. évi évértékelő

Czaun János a Városrészi Önkormányzat Vezetője

A városrészi önkormányzat vezetője elmondta, hogy visszatekintve 2018-ra, egy mozgalmas évet tudhatunk magunk mögött. Nagy rendezvényeink közül kiemelkedett a Szüreti vigasságok és a Falunapok, de meg kell említeni az idén először megrendezésre került Civil Nap-ot is, ami a korábbi pünkösödölés hagyományaira alapozva aratott sikert.

Intézményeink közül a Kastélykert Körzeti Óvoda 40 éves lett, és szintén kerek évfordulót ünnepelhetett a Rátót Mátyás Nyugdíjas Klub, amit idén 30 éve alapítottak.

Ami az infrastrukturális fejlesztéseket illeti, évtizedek óta nem látott mértékű fejlődés vette kezdetét Gyulafirátóton. Letettük az új óvoda alapkövét, megkezdődött a kivitelezés, így egy teljesen új intézménnyel fog gazdagodni településünk 2019 őszén.

Az orvosi rendelő felújítása folyamatban van, tavasszal már egy modern, minden igényt és szabványt kielégítő rendelő fogadja a betegeket.

Elkészült a Német utca közműkiváltása, és a felújítási tervek is megkapták az engedélyt. A közbeszerzés lezárása után a kiválasztott kivitelező várhatóan tavasszal megkezdí a felújítási munkákat.

Elkezdődtek és folyamatosak az építkezések északon a Kálvária alatti fejlesztési területen, illetve keleten a Hajmáskér felőli új utcákban – néhány éven belül várhatóan 300 fővel nő majd településünk lélekszáma.

A tájékoztatót a képviselő testület 5 igen szavazattal elfogadta.

2./ Napirendi pont

Egyebek

Czaun János a Városrészi Önkormányzat Vezetője

A városrészi önkormányzat vezetője tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közelmúltban, 2018. november 15.-én padot avattunk Gyulafirátóton. Mint nálunk mindennek, ennek is története

van. Tavaly nyáron készült el a Gyulafirátót - Örökségünk kisfilm, ami a nemzetközi versenyen a harmadik helyezést érte el ebben a kategóriában. A nyertes, és egyben szervező, nem mellesleg az idei, 2018-as év Hadnagy László díjának részesültje, Jelinkó Katalin úgy döntött, hogy a nyereleményel településünket gazdagítja, és egy pad felállítása mellett döntött. Ezúton is szeretném megköszönni Katának a felajánlást és az önzetlenséget.

Az elhangzottakat a Képviselő-testület öt igen szavazattal tudomásul vette.

A Képviselők részéről más hozzászólás, javaslat nem volt. A Részönkormányzat vezetője az ülést 16 óra 15 perckor bezárta.

k. m. f.



Czaun János

Városrészi Önkormányzat vezetője



Körmendi György

Városrészi Önkormányzat tagja

VESZPRÉM-GYULAFIRÁTÓT
VÁROSRESZI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ TESTÜLETE

JELENLÉTI ÍV

Veszprém-Gyulafirátót Városrészi Önkormányzat Képviselő testületének

2018. december 6-án 15 óra 30 perckor kezdődő üléséről.



Czaun János a Városrészi Önkormányzat vezetője



Kauker Katalin a Városrészi Önkormányzat tagja



Tóthné Martinkovics Erika a Városrészi Önkormányzat tagja



Farkas László a Városrészi Önkormányzat tagja



Körmendi György a Városrészi Önkormányzat tagja



Balta-Fogl Bernadett jegyzőkönyvvezető

Veszprém-Gyulafirátót, 2018. december 6.

